

工作推动有高度 矛盾化解有力度 依法治访有广度 信访维稳有深度

濉溪镇“四度”发力 推动信访工作提质增效

■ 通讯员 刘东风

本报讯 今年以来,濉溪县濉溪镇认真贯彻落实上级关于信访工作的一系列决策部署,坚持问题导向,全面推进“责任信访、阳光信访、法治信访”建设,信访工作取得明显成效。

工作推动有高度。镇党委、镇政府把信访工作当作一项重要的政治任务常抓不懈,镇党委联席会每周召开一次专题会议,传达学习中央及省、市、县相关会议精神,专题研究信访工作,分析当前形势、研究治理措施、解决具体问题。坚持定期召开信访工作推进会,及时安排、推

进全镇信访工作。并分片分组不定期督查调度工作安排落实情况,发现问题,及时通报。

矛盾化解有力度。着重突出信访事项化解,进一步规范和完善了突出信访问题化解机制,有效衔接人民调解、行政调解、司法调解,将疑难信访案件、重大项目拆迁建设纠纷等全部纳入调解范围,积极构建相互衔接、多方配合的“大调解”格局。坚持把“事要解决”作为重中之重,全面开展“四重攻坚”活动,对全镇重点群体、重点领域、重点人员与重点问题进行认真梳理,按照“谁主管、谁负责”的原则,全

部落实领导包保制,明确化解工作途径妥善解决。

专班职责,进行合力攻坚。注重信访工作创新,针对“信访不信法、信访难分离”的现状,由镇分管政法的班子成员牵头,在镇人民来访接待中心设立矛盾纠纷司法速裁中心,整合“公检法司”力量,参与来访接待、思想疏导、法治宣传、法律咨询及矛盾调处等工作,实行访调对接,引导涉法涉诉事项通过法律途径妥善解决。

依法治访有广度。把信访秩序治理作为法治信访工作重要一环,继续坚持“两手抓”。一手抓信访法治宣传。把缠访、闹访的治理政策在党政机关、公共场所、人流集中地进行张贴宣传;编印法治宣

传手册,制作信访法治宣传短片,借助各种宣传平台与媒体,在全镇上下进行广泛的信访法治宣传,营造“依法信访、有序维权”的良好氛围。一手抓依法处置。对缠访闹访、串联聚访、恶意非访等违法信访行为,经教育劝导无效的,由责任单位收集固定证据,移送司法机关予以依法打击。

信访维稳有深度。建立完善信访维稳工作机制,深度融合政法、公安、信访等部门,扎实做好信访维稳各项工作,抓好重要时段、重要节点、重要地区的值班备勤,确保重要活动顺利开展,确保全镇社会大局和谐稳定。

激活更高质量发展动能 相山区信息产业发展步伐加速



淮北市川淮电路板有限公司里,工人在进行设备安装调试。■ 摄影 记者 万善朝

■ 记者 韩惠

本报讯 10月15日,淮北市川淮电路板有限公司厂房前,新一批19台钻机正在卸车,经过近3个月的紧张筹备,各车间内生产线已陆续组装完毕,到本月底,一期工程即可完成,首批80名工人即将开展培训学习,以满足前期试产开工需要。

“我们生产的电路板等产品可广泛应用于通讯电信、电力、能源、科教机构等领域。首期投产每月产量3万平方米,预计年产值3亿元。”对未来在淮发展,公司副总经理周建军信心满满。

2019年,经省政府批准相山经济开发区主导产业调整增加了信息产业,全力打造信息产业链,产业发展势头迅猛,成为激活园区发展潜力又一强劲动能。“2020年,我市提出壮大

‘五群十链’产业水平的创新举措,其中聚集提升‘电子元器件’产业链,正与园区发展路径不谋而合。”相山区有关负责同志表示,依托上级政策的有力支撑,相山区抢抓长三角一体化发展机遇,做好电子信息产业文章,为更高质量发展注入不竭动能。截至目前,园区建成标准化厂房24万平方米,入驻电子信息企业20余家,总投资50亿元。

在区委、区政府指导下,相山经济开发区以开放思维推进招商引资,抢抓长三角重点地区产业转移和产业扩张机遇,认真研究分析行业龙头企业发展趋势,积极招引科技水平高,自身产业链、供应链缺少的企业,

引导产业链创新链精准“牵手”,把补链延链强链工作落实、落细。

双创信息产业园、大学科技园的建设,为一批电子信息企业的迅

速落地提供了足够空间。2020年5月14日,相山区政府与淮北师范大学就共同建设国家级大学科技园签订战略合作协议,项目分三期建设,重点发展生物科技产业及其配套产业,以及金融、检测中心等机构,为初创型企业进行培育孵化。川淮电路板所在的信息产业园,总占地约1万平方米,计划通过建设“光电信息产业园”“智能制造产业园”“集成电路产业园”等园中园方式分期实施

统筹推进,配套日处理能力3万吨的污水处理厂,为产业发展插上了腾飞的翅膀。

招得来,还要留得住。从软件到硬件,开发区全心全意当好“店小二”,贴心全方位服务企业发展。今年5月进驻相山经济开发区后,安徽诺讯智能科技有限公司较短时间内实现试生产,2号、3号车间全面投入生

产,300多台设备开足马力。“有园区的全力支持,我们得以把更多的资源投入到建设发展中去。”总经理胡光佳表示,11月中旬前1500台设备将全面投入生产,预计从业人员1000余人,年产值达到20亿元左右。

近日,相山区全面启动“决战四季度,增强新动能”重点项目建设专项行动。相山经济开发区闻声而动,对照项目推进时间节点、全力协调解决项目推进过程中遇到的困难和问题,推动项目建设再提速、项目服务再提标、要素保障再提质,确保项目早竣工、早投产、早达效,管委会副书记周开丰表示,园区组建企业帮扶中心和帮扶专员队伍,持续推进“四送一服”双千工程,着力创优“四最”营商环境,力争未来5至8年,电子信息产值达到600亿元,税收实现20亿元。

中共淮北市委组织部公告

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选好、选准,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,现对以下人选(按姓氏笔画为序)进行公示:

池圣洲,男,汉族,1975年8月生,省委党校研究生,中共党员,现任相山区委常委、政法委书记,拟任市直单位正县级领导职务。

吴飞,男,汉族,1966年3月生,大学,中共党员,现任濉溪县人大常委会委员、党组成员、办公室主任。

曹梅,女,汉族,1967年10月

生,中央党校大学,中共党员,现任烈山区委副书记,拟提名县(区)政协主席候选人。

姜灵,女,汉族,1971年12月生,省委党校研究生,中共党员,现任濉溪县委常委、统战部(县委台湾工作办公室)部长(主任),县政协党组副书记,濉溪芜湖现代产业园区党委书记、管委会主任,濉溪

经济开发区党工委第一书记,拟提名县(区)人大常委会主任候选人。

公示时间为2021年10月19日至2021年10月25日(每天上午8:00至12:00,下午2:30至5:30)。如发现

上述同志在德、能、勤、绩、廉等方面

存在问题,可以当面或用信函、电话、登录举报网站等形式向市委组织部反映。来信可投入意见箱或直接寄市委组织部干部监督科。公示意见箱设在市委大门口。

特此公告
邮政编码:235000
值班电话:0561-12380
12380 举报网站: http://www.hbxfw.gov.cn/12380/12380.html
中共淮北市委组织部
2021年10月18日

市人大常委会领导 调研市卫健委审计整改情况

■ 记者 王晨 通讯员 李梦楠

本报讯 10月15日下午,市人大常委会副主任戎培阜率队调研市卫健委审计整改情况。

戎培阜一行实地察看了市中心血站和市疾控中心运行情况,听取了审计查出问题整改情况的汇报,并与市卫健委负责人座谈交流。

戎培阜对市卫健委在审计整改方面所做的工作及取得的成效给予肯定。针对下一步工作,他强调,要以审计整改为契机,补短板、堵漏洞,

强管理、提水平。加强制度建设,以审计查出问题为导向,全面梳理相关制度,及时修订完善或建章立制,并抓好制度落实,真正做到用制度管人管事。强化财务管理,加大对本单位财务人员的培训力度,提高其专业素养,同时加强对下属单位财务工作的指导,全面提升财务管理水

平。重视预算编制,充分做好项目前期论证,编实、编准、细化预算,着力提高预算编制质量,确保预算执行顺畅。

市人大常委会财经(预算)工委负责人参加调研。

市委党校着力筑牢 党性教育主阵地

■ 记者 齐新亚 通讯员 徐波

1期,积极营造党性修养的环境。

“固”初心。将坚定学员理想信念教育作为教学重要内容,通过组织观看红色影像、红色基地观摩学习等形式,震撼学员心灵,洗涤学员精神,汲取奋斗力量。截至目前,累计组织500余名学员观看红色影像14次,开现场观摩红色基地11天。

“锤”党性。瞄准学员需求,开办微信课堂8期,研讨党性理论知识;积极利用组织生活锤炼党性,学员党支部开展党性分析动员、党性交流与点评、学员论坛等活动强化党性意识,构建多角度、多形式锤炼党性研讨体系,学员党支部已累计开展组织生活26次。

市政务服务中心 加强秋冬季疫情防控

■ 记者 黄旭 通讯员 温宗霖

本报讯 为做好常态化疫情防控,保障人民群众生命安全和身体健康,市政务服务中心多举措加强秋冬季疫情防控工作。

对进入市政务服务中心大厅的人员严格落实正确佩戴口罩、测量体温、一米线距离,以及健康码和疫苗接种记录“二码”联查工作,对未接种新冠病毒疫苗的人员实行登记制度。保安人员由原来的两组人员轮班制,改为两组人员同时上岗,在承担安保工作的同时

承担疫情防控志愿者职责,一方面引导办事群众按防疫要求进入大厅,一方面加强巡视,提醒工作人员及办事群众正确佩戴口罩,提醒等待区的办事群众保持距离,减少聚集。同时,及时补充疫情防控所需物资,如口罩、酒精等,以便对大厅进行每日无死角消毒,全力做好疫情防控保障工作。



省直机关工委学习贯彻 习近平总书记“七一”重要讲话精神 宣讲报告会在杜集举行

■ 通讯员 申正亮

本报讯 10月15日,省直机关工委学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神宣讲报告会在杜集区举行。

省直工委委员团副团长李阳从党诞生的意义、实现中华民族伟大复兴、四个伟大成就、伟大建党精神、以史为鉴开创未来的“九个必须”等方

面,对中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献作了全面系统、深入浅出的宣读。

杜集区党员干部职工纷纷表示,要进一步锤炼理想信念、牢记初心使命,放大格局、更新观念,推动思想大解放,为加快建设具有重要影响力的创新淮北、实力淮北、美丽淮北、幸福淮北、效能淮北作出新的更大贡献。

相山区开展2021网络安全宣传周 集中宣传活动

■ 记者 韩惠 通讯员 李秋燕

本报讯 10月15日,相山区委宣传部(区委网信办)联合区经济和信息化局、公安相山分局、区总工会、团区委、区妇联等单位,在两宫广场开展主题为“网络安全为人民,网络安全靠人民”的2021网络安全宣传周集中宣传活动。

活动现场,各单位通过宣传展板、派发资料、科普介绍等形式,向过往群众普及网络安全知识、网络安全

防范、防诈骗以及今年相山区网络安全工作取得的成效等。并在“相山妇联”微信公众号推出网络安全知识有奖竞答活动,线上线下联动,推动广大群众积极参与宣传教育活动,进一步提高网络安全意识和防范能力。

本次活动共发放各类宣传资料500余份,展出网络安全宣传展板8幅,悬挂网络安全宣传横幅3条,进一步提升相山居民的幸福感和安全感,着力营造人人关注网络安全的良好氛围。